Motie 

Heroverweging en dialoog atelier-en broedplaatsenbeleid

De gemeenteraad van ‘s-Hertogenbosch, in vergadering bijeen op 12 december 2023, gehoord hebbende de beraadslagingen over de begroting in de cie. Sociaal op woensdag 29 november;

Overwegende dat:

· Den Bosch zichzelf beschouwt als de cultuurstad van het Zuiden;
· Een cultuurstad ruimte biedt aan alle vormen van kunst en een podium voor alle kunstenaars in de stad, ongeacht hun status en inkomen;
· Een bloeiende cultuursector investeringen vereist in een prettige werkomgeving voor kunstenaars, doeners en makers, welke uiteindelijk de stad economisch ten goede komt;
· Betaalbaarheid én zekerheid van atelierruimte essentieel zijn voor doeners en makers;
· De voorgenomen herziening van het atelier- en broedplaatsenbeleid grote onrust heeft veroorzaakt onder kunstenaars, doeners en makers, zoals onder andere blijkt uit verschillende reacties op het raadsvoorstel vanuit het veld;
· kunstenaars en ontwerpers, aangeven dat er niet met hen is gesproken; niet door het onderzoeksbureau en niet door beleidsmedewerkers van de gemeente of andere instellingen die op de hoogte waren van het beoogde beleid. 
· kunstenaars en ontwerpers vragen om betrokkenheid in de voorbereiding van het Atelier- en Broedplaatsenbeleid 
· Een gemotiveerde en enthousiaste sector noodzakelijk is om het kunst- en cultuurbeleid van Den Bosch vorm te geven;

Spreekt uit dat:

· Een dialoog met de Bossche kunstenaars, doeners en makers essentieel is om de rust in de culturele sector te laten terugkeren en het atelierbeleid verder vorm te geven;

Verzoekt het college:

· Op korte termijn met de cultuursector in gesprek te gaan over de uitgangspunten van het voorgenomen atelier- en broedplaatsenbeleid en de uitkomsten daarvan in het beleid te verwerken voordat de raad een besluit neemt over het voorliggend voorstel. 

En gaat over tot de orde van de dag;
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